可怕! 开车"路怒"害人害己





"路怒"会导致交通事故

开车行驶在马路上,难免会遇到各种状况,特别是现今道路车流量增加,各家各户基本都有了一辆汽车出行,到了出行高峰期的时候,路面上就呈现了一种盛况,一条车道排起了长龙。这些时候,就会引发一些人的"路怒症"。"路怒症"无疑是大忌之一,如果不能控制好自己的情绪,做出过激举动,更是会害人害己。

近日,一条关于"路怒症"而引发严

重交通事故的视频让人看得心惊胆战。视频发生在北京顺义区一条道路上,驾驶黑车的男子因红灯转绿灯时前面的白色越野车慢了5秒起步而心生不满,继而升级为开斗气车行为,从而导致一死三伤的严重交通事故。

通过视频我们看到一辆由南向北行驶的白色越野车横跨对向车道,逆向行驶。当其想要回到正常车道时,遭到黑车抢道急刹,白色越野车猛然向左打轮,

与对向车道刚刚驶来的白色汽车相撞,两辆车瞬间飞起,车头受损严重。事故发生后,这辆白色越野车中的驾驶员当场死亡,两名乘客受伤;与之相撞的白色汽车中的驾驶员受伤。经检察机关审查后发现,黑色轿车司机徐某为了泄一时之愤,在事故发生前一刻故意踩刹车,阻碍白色越野车驶回正常行驶的车道,从而引发了这起事故。



"路怒"视频引网友热议

打开该视频,在视频右侧的评论区, 网友都在议论着事故责任,并对此起"路 怒"交通事故引以为戒。

网友@一支胖变形的芒果:"斗车没 斗过把命赔上了还害了别人"。

网友@卷发的鱼:"开车斗气不可为,更不能成为路怒症一员,管理好自己的情绪对自己对他人都是有益的,做什么之前都先想想是否承担得起后果"。

网友@填鸭式教育受害者:"不做

'路怒症患者',对自己和他人生命负责"。

网友@萌羊羊:"路怒症是病,得治"。

网友@柳絮:"恶意超车、别车,这事可大可小,如果及时处理,可能就化险为夷,但如果来不及处理,就有可能酿成交通事故。车主的危险行为,更是威胁到路上其他无辜车辆和行人。无论是一时冲动、头脑发昏,还是蓄意为之、积习难

改,都是典型的藐视交通法规,威胁不特定多数人生命健康安全的行为,让人难以容忍,必须严惩不贷。"

网友@捕鱼的网:"'路怒症',无非是缺乏耐心,骂几句粗言粗语,多按几下喇叭,虽然也是不文明行为,但如果不失控,一般不会造成太严重的后果。作为成年人,应该要学会控制和管理自己的情绪,而不是任由其泛滥失控,甚至演变成剧烈、暴力的冲突。"



如何防范"路怒症"

近年来,随着中国城市车辆不断增多,驾车引发的情绪冲突越来越多,据调查分析,我国超过10%的交通事故因"路怒"而起。"路怒症",根源于驾驶人暴躁、愤怒、冲动的情绪。"路怒症"者开车会常"骂人";驾车时情绪容易失控,一点堵车或碰擦就有动手的冲动;喜欢跟人"较劲",故意拦挡别人进入自己车道;开车时和不开车时脾气、情绪像两个人;前面车辆稍慢就不停鸣喇叭或打闪灯;"路怒症"者会有突然刹车或加速、跟车过近等

危险驾驶行为。

"路怒症"的说法很流行,也很常用,很多开"斗气车"的行为都被纳入其中。但是,这一说法事实上消解了驾驶员的主观错误,将开车情绪失控视为一种"流行病",甚至很多时候被认为是理所当然的。所谓"路怒症",已经成为一些文明素养不高,交通安全和法律法规知识薄弱、心理素质不稳定的人,冲着他人宣泄情绪、肆意妄为的借口。

对于如何防范或缓解"路怒症"带来

的不良驾驶行为呢?交警提醒:路怒开车没有赢家,开车斗气极易引发交通事故,最后只会两败俱伤,置自己和他人于危险之中。在驾车路上有什么常用的排解烦躁心情方法?我市某出租车公司的王师傅说,因为工作原因他经常遇到这种情况,在这个时候他会选择"听轻松的音乐""开窗多呼吸新鲜空气""将车停在路边稍做休息""嚼口香糖",和生命比起来,被别人恶意别车这些都是小事。

七月

() 微语录

@暖小团:只要你自由快乐,有长处有能力有胆识,靠自己能赚钱,有爱人的能力,莫说是2023年,就是哪一年都会对你好的。

②苏芩:遇到跟自己观念不合的人,就把距离拉开一点。冷淡一点也无所谓,没必要去敷衍。更无需去强融。保持距离,各活各的。大千世界,有些人只适合做平行线。

@周国平:人生中一切美好的时刻,我们都无法留住。人人都生活在流变中,人人的生活都是流变。那么,一个人的生活是否精彩,就并不在于他留住了多少珍宝,而在于他有过多少想留而留不住的美好的时刻,正是这些时刻组成了他的生活中的流动的盛宴。留不住当然是悲哀,从来没有想留住的珍宝却是更大的悲哀。



微趣图



腿虽短,但阻止不了我渴望美食的心。

@ 微笑

@虫治先森:新年伊始,大自然里哪两只动物吵架了呢?猩猩和大象,因为新年猩气象。

@恋爱捕手X香菜:早上去买炸油条,等现炸的时候听到旁边年轻男女聊天。男生:"我梦到变成钢铁侠了,还有特自己的脸,一张嘴说的全是英文,还有特酷的盔甲,你是小辣椒,就是我的女朋友。"女生羞涩回复:"好酷啊,那你梦里都干啥了?"男生:"趁热把六级过了,牛吧?"

@是人间乌龙:某天下班在地铁上,隔壁站了一对母女,旁边地上放了一个书包,然后到站好久了,妈妈突然抬起头:"哎呀到站了!快跑!"拉起女儿就冲出去!我看到之后赶快说:"你们的书包忘记了!"眼疾手快把书包扔了出去!然后隔壁大哥说:"那个书包是我的……"时至今日我仍然记得大哥的眼神。

@卷子:我突然发现我的身体里住了四个人!他们是唐僧、孙悟空、猪八戒和沙和尚。每一天唐僧都说:"我要吃素。"猪八戒说:"我要吃肉。"孙悟空说:"我要吃水果。"沙和尚说:"师父大师兄二师兄说的都对啊!"

据新浪微博